

Priopćenje za medije

City of Vienna | International Offices – Zagreb

26. ožujka 2024.

Najveći austrijski obrazovni kampus gradi se u Beču

Nadasve moderni obrazovni kampus niknut će na području gdje se nekada nalazilo Bečko ekonomsko sveučilište. Novi će kampus u 9. bečkom okrugu Alsergrund smjestiti tisuće studenata i zaposlenika Sveučilišta u Beču te Sveučilišta za prirodne resurse i bioznanosti BOKU. Osim sveučilišnih zgrada, na ovom će se prostoru izgraditi i škola. Stvorit će se privlačne zelene površine, a izgradit će se i biciklističke staze koje su ondje nedostajale.

Campus Althangrund, kako će se ovaj kompleks zvati, postat će tako najveća sveučilišna lokacija u cijeloj Austriji, a radovi bi trebali biti dovršeni za otprilike deset godina. Ovaj je projekt, koji se još uvijek nalazi u početnoj fazi, vrijedan je više od milijarde eura. Obrazovni kampus bit će klimatski prihvatljiv, a obuhvaćat će površinu od 150 000 metara kvadratnih. Zgrade škole i sveučilišta postupno će se otvarati od 2030. godine

Veliki prostor za još više obrazovnih postignuća

Moderna infrastruktura ovog kampusa promicat će interdisciplinarno istraživanje te tako studentima nuditi inspirativno okruženje za učenje i napredak. Fakultet društvenih znanosti Sveučilišta u Beču, čije su ustanove trenutačno raspoređene na ukupno 15 lokacija, ovim će se projektom napokon ujediniti. Velika želja Sveučilišta u Beču također je projektiranje velikih prostora u kojima studenti mogu provoditi vrijeme. Sveučilište BOKU ovom će izgradnjom dobiti nužno potreban prostor na kojem će moći provoditi još više vrhunskih istraživačkih projekata.

Izazovna izgradnja

Kako je zgrada nekadašnjeg sveučilišnog centra velikim dijelom izgrađena na platou kolodvora Franz-Joseph-Bahnhof, gradnja će vjerojatno biti pomalo zahtjevna. Za vrijeme izgradnje kampusa morat će se osigurati neometan rad željeznice, a sam će kolodvor biti obnovljen do ljeta tekuće godine u što će se uložiti otprilike 54 milijuna eura.

Manje zagrijavanja i više ozelenjavanja

Djelomičnom demontažom platoa i snižavanjem razine otvorenog prostora na razinu ulice, novi će kampus biti integriran u okolni urbani prostor. Buduće će žarište znanja imati otvorenu građevinsku strukturu što će omogućiti bolji protok zraka i noćno hlađenje vjetrom. Time će se zagrijavanje znatno smanjiti na ovom do sada zatvorenom području. Provest će se i opsežne mjere ozelenjavanja na cijeloj površini, a ni zelenih fasada neće nedostajati.

26. ožujka 2024.

Održivost kao važna smjernica

Kružno gospodarstvo temelj je koji će pratiti cjelokupno planiranje i izgradnju. Čak i ako će se veći dio postojeće konstrukcije iz tehničkih razloga morati srušiti, nastojat će se zadržati najmanje 40 posto potporne konstrukcije, kao i reciklirati materijal nastao tijekom rušenja i koristiti ga za izgradnju. Tako će održivost, na koju Sveučilište za prirodne resurse i bioznanosti BOKU stavlja poseban naglasak, zaista biti utkana u cijeli projekt.

Dobitak za studente, kao i za cijeli 9. okrug

Što se javnog prijevoza tiče, budući je kampus odlično povezan tramvajskim i podzemnim linijama, a otvorit će se i nove biciklističke staze što će osigurati još učinkovitiju i bržu povezanost. Pogodnost je to koja će obradovati studente, a život tamošnjih stanovnika dići na višu kvalitetu. Novi će kampus osigurati prolaz bez prepreka za pješake i bicikliste. Ovaj će projekt takoreći revitalizirati cijeli deveti okrug te povećati njegovu urbanu i obrazovnu vrijednost.

Slika 1: Studenti će dobiti mnogo prostora za rad na novim uzbudljivim projektima, ali i za druženje

© StudioVlayStreeruwitz ZT-GMBH

Slika 2: Novi kampus pod svoj će krov smjestiti tisuće studenata, učenika i zaposlenika

© StudioVlayStreeruwitz ZT-GMBH

Slika 3: Obrazovne će se institucije postupno otvarati od 2030. godine

© StudioVlayStreeruwitz ZT-GMBH

Kontakt

Lara, mag. philol. germ./lusit.

Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E kus@viennaoffices.hr

T +385 1 646 26 24

M +385 99 573 51 85

www.viennaoffices.hr

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/